
В Хабаровске перед судом предстанут двое местных жителей, которые обвиняются в даче взяток сотруднику МУП «Водоканал»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовных дел в отношении двух мужчин, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, осенью 2018 года каждый из обвиняемых дал взятку в размере 25 тысяч рублей начальнику отдела МУП города Хабаровска «Водоканал» за ускорение процедуры согласования подключения жилых домов и административных зданий к централизованным сетям водоснабжения и водоотведения.

Уголовные дела возбуждались по оперативным материалам, собранным сотрудниками УБЭП и ПК УМВД России по Хабаровскому краю. Они принимали активное участие в расследовании.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Отдельно необходимо отметить, что уголовное дело в отношении начальника отдела МУП города Хабаровска «Водоканал», обвиняемого в получении взяток, находится на завершающей стадии расследования.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1402906>